 EQ \r(2x+4)=x-2 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x+4≥0;\r(2x+4)=x-2)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+2≥0;\r(2x+4)=x-2)) 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-2;\r(2x+4)=x-2)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-2;\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-2≥0;2x+4=\b(x-2)\s\up2(2))))) 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥-2;x≥2;2x+4=\b(x-2)\s\up2(2))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;2x+4=\b(x-2)\s\up2(2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 2x+4=\b(x-2)\s\up2(2) 
 EQ 2x+4-\b(x-2)\s\up2(2)=0 
 EQ 2x+4-\b(x\s\up2(2)-4x+4)=0 
 EQ 2x+4-x\s\up2(2)+4x-4=0 
 EQ 6x-x\s\up2(2)=0 
 EQ -x\s\up2(2)+6x=0 
 EQ x\s\up2(2)-6x=0 
 EQ x\b(x-6)=0 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=0\;x=6 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x=0)) 
нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥2;x=6)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ x=6 
Окончательный ответ: x=6

